

**Prima 2 éves körisztüfifa kedvezményes áron kapható a Nemzeti Hitelintézet Rudolf-téri uszályából.**

## Az olvasó rovata

Igen tisztelt Szerkesztőség! Nagyon kérjük, hogy az alábbi levelünknek nb. lapjában helyet adni sziveskedjék.

Szeged város vezetősége és ennek minden polgára büszke föllángolással hirdeti Szeged nagyvárosi jellegének mielőbbi megvalósítását, — e törekvésünket a város kulturájával és erkölcsi magaslatával indokoljuk. Ámde ezt a törekvésünket a közelmúltban Szegeden tartózkodó idegenek előtt megcáfolja Szeged főutvonalain már a naplemente előtt egész hajnalhasadásig az uccán közbotrányt kiváltó leányok viselkedése, amelynek színhelyeül főképp a Kossuth Lajos-sugárut elejét választották ki. Ezek az utvonalakon tisztességes lény nem mehet el anélkül, hogy a hallottak és látottak után meg ne botránkozzon, de számos eset van olyan is, hogy csipős megjegyzéseket vagy trágár megszólításokat is el kell tűrni. A Kossuth Lajos-sugáruton nyitott ablaknál nem lehet megmaradni, mert eltekintve a lakásba felhangzó kacagásoktól az alkudozásokat is végig kell hallgatni. De ez megtűrhető, az üdvögy vagy harcivalgás ott kezdődik, amikor a mellékucskákból visszatérő nő teli torokkal panasolja társnőjének vagy a körülötte ólalkodónak, hogy becsapódott, vagy ellenkezőleg.

A Kossuth Lajos-sugárut egyik földszinten lakója kénytelen volt vendégeivel egy udvari szobába vonulni, hogy elkerülje a vendégek között volt fiatalok gyermekek erkölcsét romboló társalgás hallgatását. A fenti utvonalon történeteket minden változatukban leírni nem lehet, de a jelenségek felülmulják bármelyik tengeri kikötőben történeteket.

A most elmondottak reméljük elégségesek arra, hogy a város vezetősége a jelenlegi állapotok megszüntetésére sürgős megoldást találjon, mert jelenleg a Kossuth Lajos-sugáruton uralkodó helyzet városunk jóhírnevének egy helyrehozhatatlan csorbáját előidézni alkalmas. Mi valamennyien reméljük jelen levelünk komoly elintézését az államrendőrségnél is.

Levelünk közzétételéért hálás köszönetet mondva, maradunk tisztelettel: Több Kossuth Lajos-sugáruti lakó.

### Dupladamaszi

**asztalkészletek, áru-  
művek és törülközők**  
valamint ágynemű és lepedőnek

**tiszta lenvásznak**

a legjobb minőségben, legolcsóbban a készítőnél szerezhető be

**CSETS műszövőnél,**  
Rudolf-tér 9. emelet. 275

**A szegedi róm. kath. polgári  
leányiskola igazgatósága**

az 1936—37. iskolaévben

**háztartási továbbképző tanfolyamot**

hirdet, amelyben a polgári iskolából kimeradt növendékek a háztartás minden ágában kiképzést nyernek. A tanfolyam elsősorban gyakorlati jellegű, amennyiben szakszerű vezetés mellett főzéssel, konyhatervezéssel, baromfitartással, mosással, vasalással, fehérnemű és egyszerűbb felsőruhászabással és varrással foglalkoznak, de továbbképzést nyernek általános műveltséget adó tárgyakban is, mint a magyar irodalomban, történelemben, egészségügyben, háztartási kémiában, azonkívül gyorsírást és gépirást is tanulhatnak. A német nyelv elsajátítására különös gondot fordít a tanfolyam vezetősége.

Beiratkozni szeptember hó 6. és 7-én lehet. Beiratási díj 5 P. Havi tandíj 10 P. Butorhasználat egész évre 8 P. 349

## Kétheti sztrájk után véget ért a cipésmunkások bérmozgálma

(A Délmagyarország munkatársától.) A cipézipari munkások sztrájkja, amely közel két hétig tartott, tegnap véget ért. A munkások mindenütt felvették a munkát, ma már minden üzem dolgozik, annyi huzavona és tárgyalás után végre sikerült a munkások és a munkaadók között fennálló ellentéteket áthidalni.

A sztrájk azért keletkezett, mert a munkások a maximális munkaidő megállapítása mellett nem kapták meg a régi béreiket és így nem voltak képesek annyit keresni, amennyi családjuk fenntartásához a legszűkebb keretek között is elegendő lett volna. A munká-

sok azt kérték, hogy hozzák összhangba a munkaidőt és a keresetet. Erre azonban a legtöbb helyen nem voltak hajlandók és nem írták alá azt az árszabályzatot, amelyet a munkások készítettek. Egyik-másik üzem tulajdonosa azonnal megegyezett munkásaival, ezeken a helyeken folyt is rendben a munka, számos munkaadó azonban elzárkózott a munkások kívánságai elől. Egyik üzem a másik után állott le, közben állandóan folytak a tárgyalások, amelyek azután végre tegnap eredményre vezettek. A megállapodás tüzemenként különböz.

**A felszóra jól vigyázz! Első BARACS-DIVATHÁZ**

## Német fogorvos

### szabadalombitorlási pere két szegedi fogorvos ellen

Miből készültek a műfogak

(A Délmagyarország munkatársától.) Beszámolt a Délmagyarország arról a szabadalombitorlási perről, amelyet Hauptmeyer esseni fogorvos indított több szegedi fogorvos, illetve fogtechnikus ellen. Az esseni fogorvos, aki évekket ezelőtt felfedezett egy nem nemes fémötvetet műfogak készítésére, azért jelentette fel a szegedieket, mert szerinte nem nemes fémből csak az ő általa feltalált ötvözetből lehet fogat készíteni. Már pedig, feljelentése szerint, a vádlottak visszaéltek az ő szabadalmával, amelynek hasznosítására Magyarországon csak egy cég jogosult. A vádlottak a pácienseknek az ő ötvözet helyett más fémeket adtak. Ezek a páciensek azután elmentek a Hauptmeyer-féle ötvözet szegedi lerakatába, ahol megállapították, hogy az orvosok által berakott pótfogak nem az ő ötvözetükből készültek, tehát a páciensek kárt szenvedtek. A páciensek erre kivették a már berakott fogakat és feljelentést tettek ök is az orvosok ellen.

A szabadalombitorlási per tárgyalására kedden került sor dr. Kiss László járásbíró előtt. A vádlottak közül mindössze ketten jelentek meg: dr. Fülöp Pál és dr. Vass Erzsébet. Kijelentették, hogy a terhükre rótt cselekményt nem követték el, mert nem az esseni orvos ötvözetével dolgoztak. Előadták, hogy a fogakat tulajdonképpen nem is ők készítik, hanem azokat megrendelik a fogtechnikustól, aki azután leszállítja azokat. Azzal is védekeztek a fogorvosok, hogy nem állt érdekükben a panaszolt cselekmény elkövetése, mert hiszen számtalan ilyenfajta, de más fémszabadalom is van, amelyek ugyanazt a célt szolgálják, mint a Hauptmeyer-féle. De tagadták ezenfelül az orvosok azt is, hogy a becsatolt fogak, illetve hidak azonosak lennének azokkal a fogakkal és hidakkal, amelyeket ők a szájba beraktak. Mód volt arra, hogy ehhez hasonló foga, illetve hidat készítsenek azok, akiknek ez a kicserélés érdekükben állott, tehát a becsatolt tárgyi bizonyítékokra nézve nem vállalhatják a felelősséget. Előadták még azt is, hogy a páciensek nem is kérték tőlük azt, hogy a Hauptmeyer-féle ötvözetből készítsenek számukra fogpótlást.

Dr. Kállai Emil az esseni fogorvos képviselőjében több tanu megidézését kérte és előterjesztést tett arra nézve is, hogy a bíróság a műegyetem által vizsgálta meg, vajjon a becsatolt fogpótlások a Hauptmeyer-féle ötvözetből készül-

tek-e, vagy sem. Dr. Bokor Gyula a vádlottak védője ellenezte az utóbbi indítványt, mert szerinte egyedül csak a szabadalmi bíróság illetékes arra, hogy a nála levő szabadalmi leírás alapján megállapítsa, beleütközik-e a szabadalmi leírásba az illető ötvözet, vagy sem.

A bíróság elrendelte a tanu megidézését és a tárgyalást elnapolta.

## Felhívás

Ifj. Sándor Antal fűszerkereskedő Szőreg, Arpád-uccai üzletét f. év szept. hó 1-én átveszem, mértis felkérem az érdekelt hitelezőket, hogy követeléseiket 3 napon belül nálam bejelenteni sziveskedjenek, mert azon túl azokért semmi felelősséget nem vállalok.

MARSCHALL MAGDA, Szőreg.



# DÉLMAGYARORSZÁG

---

## Biztosítási Osztag

